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OZNÁMENÍ TVP 

 

V polovině prosince se změní standard vysílání programů dostupných ve třetím digitálním po-

zemním televizním multiplexu. Změna vysílací technologie umožní divákům přijímat TVP kanály 

v lepší kvalitě – TVP Historia a TVP3 přejdou na HD standard. Přechod bude probíhat ve dvou 

etapách a bude mu předcházet celostátní informační kampaň. 

První etapa přechodu na nový standard proběhne v noci ze 14. na 15. prosince a bude se týkat západ-

ní části Polska, tedy Západopomořanska, Pomořanska, Lubuska, Velkopolska, Kujavsko-Pomořanska, 

Lodže, Dolního Slezska, Opolské a Slezské vojvodství. 

Ve východní části Polska, tedy ve Varmijsko-mazurském, Podlaském, Mazovském, Lublinském, Svato-

křížském, Malopolském a Podkarpatském vojvodství, dojde k přechodu v noci z 18. na 19. prosince. 

Změně vysílacího standardu bude předcházet informační kampaň připravená TVP. Na základě do-

stupných dat Nielsen Audience Measurement odhadujeme, že v současné době má přibližně 200 000 

domácností stále přijímače fungující pouze ve starším standardu. Cílem kampaně bude oslovit všech-

ny tyto diváky informacemi o nutnosti výměny zařízení do poloviny prosince. Zároveň budeme divá-

ky, kteří již používají novější přijímače, informovat o nutnosti aktualizace programového seznamu, 

pokud se tak nestane automaticky. 

Diváci, kteří stále používají starší přijímací zařízení - tedy televizory nebo set-top boxy pracující pouze 

v systému DVB-T/AVC - po změně standardu již nebudou moci toto zařízení používat ke sledování TVP 

programů vysílaných z MUX-3. na digitální pozemní televizi, tedy TVP1, TVP2, TVP3, TVP Historia, TVP 

Sport a TVP Info. Výměna přijímacího zařízení za zařízení splňující normu DVB-T2/HEVC umožní pří-

stup k celé programové nabídce bezplatného pozemního televizního vysílání, včetně téměř čtyřiceti 

televizních programů, včetně několika programů Polské televize. 

Diváci, kteří již přijímají televizní programy v novém standardu, např. TVP ABC, TVP Kultura, 

TVP Woman, TVP Document nebo TVP Nauka, budou muset pouze přeladit své přijímače a aktua-

lizovat seznam kanálů. Aby měli tito diváci více času na naladění svých přijímačů, bude TVP vysílat 

vybrané programy současně na MUX-3 i MUX-6. To bude zahrnovat: 

• TVP1, TVP2, TVP Info v období od 15.12.2023 do 12.1.2024. 

• TVP ABC a TVP Kultura v období od 19. prosince 2023 do 12. ledna 2024. 

Zdroj: https://telewizjanaziemna.pl/aktualnosci/programy-telewizji-polskiej-na-mux-3-od-polowy-

grudnia-w-nowym-standardzie-nadawania-dvb-t2-hevc 

PS: „Malá rada.“ U některých typů přijímacích zařízeni stačí manuálně naladit kanál č. 41. 

Zpracoval: Martin Vincenec 

mailto:Martin.Vincenec@seznam.cz

